
ŽIVOTOPIS SNJEŽANA LIBER 

 

Rođena i školovala se u Zagrebu. Studirala na Prirodoslovno-matematičkom fakultetu u Zagrebu 
dvopredmetni studij: biologija i kemija. Diplomirala 1990. godine i stekla stručni naziv profesor 
biologije i kemije. Od 1990. do 1999. godine radila u O.Š. Ante Starčević, predavala prirodu, 
domaćinstvo, biologiju i kemiju.  

Od 1999. do danas radi i predaje kemiju u Prvoj. Svake godine sudjeluje s učenicima na natjecanjima 
kemičara, te kao članica Županijskog povjerenstva sudjeluje u organizaciji i provedbi školskih i 
županijskih natjecanja iz kemije. Povremeno vodi dodatnu, fakultativnu nastavu iz kemije i priprema 
učenike za polaganje državne mature iz kemije. Godine 2002. napredovala u zvanje profesor mentor. 
Nakon 2001. do danas, počinje suradnju s izdavačkom kućom Profil, gdje je jedna od autorica nekoliko 
udžbenika za 1., 2., 3. i 4. razred gimnazije, zbirki zadataka, priručnika za nastavnike kemije kao i drugih 
dodatnih obrazovnih materijala. 2008. napredovala u zvanje profesor savjetnik.  

2018. g. sudjeluje u EU projektu izrade CARNET-ovih otvorenih digitalnih obrazovnih sadržaja u sklopu 
programa “e-Škole kao jedna od autorica Edutorija-kemija 1 i 2; kao i 2019. edutorija - kemija 3 i 4, tei 
priručnika za njihovu primjenu za nastavnike, na što je posebno ponosna. 2020. dobitnica Nagrade 
Ministarstva znanosti i obrazovanja za najuspješnije odgojno-obrazovne radnike u RH. Od rujna 2023., 
u trajnom zvanju, profesor savjetnik. 

Od 2018. do 2022. uključena u Erasmus+ aktivnosti Prve: 1. za ključnu aktivnost 1 (job shadowing) u 

području općeg obrazovanja –  projekt „STEM NA KVADRAT“ (Prva gimnazija Maribor); 2. sudjeluje s 

učenicima na međunarodnoj razmjeni i u programu KA2 ERASMUS+, za projekt „STEM na tretjo – Tri 

EU šole v STEM projektu“, (Češke Budejovice, Maribor, Zagreb). 

Voli sport, druženja, putovanja i rad s učenicima. U slobodno vrijeme šeće po prirodi lijepe naše, 
povremeno se bavi sportskim aktivnostima, a sve više košnjom trave na obližnjem gruntu i zabavama 
uz roštilj. 

 


